
名古屋市会　議会報告会

来場者アンケートの集計結果

　1.今回のような議会報告会
　　を開催してほしい。

29 人 (76.3%) 46 人 (90.2%) 75 人 (84.3%)

　2.議会全体として開催する
　　必要はない。

5 人 (13.2%) 1 人 (2.0%) 6 人 (6.7%)

　3.その他 2 人 (5.3%) 3 人 (5.9%) 5 人 (5.6%)

　4.未記入 2 人 (5.3%) 1 人 (2.0%) 3 人 (3.4%)

　1.年１回で２会場程度 11 人 (28.9%) 9 人 (17.6%) 20 人 (22.5%)

　2.定例会(議会)ごとに、年４
　　回(各５会場)で、のべ20会
　　場程度

15 人 (39.5%) 32 人 (62.7%) 47 人 (52.8%)

　3.その他 5 人 (13.2%) 6 人 (11.8%) 11 人 (12.4%)

　4.未記入 7 人 (18.4%) 4 人 (7.8%) 11 人 (12.4%)

【１】議会報告会の開催

【２】「議会報告会」の開催回数や場所

回答人数 38 人

参加人数 90 人 220 人

平成24年11月

西区
（11月2日）

緑文化小劇場
（11月14日）

計

130 人

51 人 89 人


